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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- alle Fahrten zur Durchführung des o.a. Programms

bzw. gleich weite nach Wunsch

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

- 1 x Stadtführung

- 1 x Schiffsfahrt Bonn - Königswinter - Bonn

- Kombiticket Zahnradbahn Drachenfels (Berg- und

Talfahrt), Eintritt Drachenburg

- 2 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 2 x Frühstücksbuffet

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder und Kosten für zusätzliche

Führungen, Schiffs- und Bootsfahrten u.ä. sind im

Reisepreis nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

Preis inkl. Fahrtkosten bei 45-49

Teilnehmern ab

179 €

Chorreise Bonn - 3 Tage

Die ehemalige Hauptstadt der Bundesrepublik Deutschland ist ein sehr beliebtes und

interessantes Reiseziel für Besucher, die sich für Geschichte, Kunst, Kultur und Natur

begeistern.

Sie wurde kürzlich vom Reiseführer "Lonely Planet" zu einer der sehenswertesten Städte

weltweit gekürt. Schöne Stadtvillen, Schlösser, Altes Rathaus, ehem. Regierungsviertel,

"Amerikanische Siedlung", Rheinauen, Museumsmeile u.v.a.m. sind nur einige der

Sehenswürdigkeiten.

Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel: Bonn

3-Tage-Fahrt

(Verlängerung der Fahrt möglich)

Programmvorschlag

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt auf Wunsch je nach Reiseroute z.B. in Köln oder Koblenz (siehe Weitere

Programmvorschläge) oder Fahrt direkt nach Bonn - Belegung der Zimmer - Stadtrundfahrt oder -rundgang

mit Führung (z.B. mit Themenführung Beethovens Bonn "Auf den Spuren des weltberühmten Komponisten" -

gegen Aufpreis) - Abend zur freien Verfügung (s. Vorschläge)

2. Tag: Frühstück - Schiffsfahrt auf dem Rhein bis Königswinter anschl. Fahrt mit deutschlands ältester

Zahnradbahn auf den Drachenfels (Siebengebirge - Schöne Aussicht über das Rheintal), Besichtigung

Drachenburg - Schiffsfahrt zurück nach Bonn - Wunschprogramm (s. Programmvorschläge)

3. Tag: Frühstück - Mitgestaltung einer Messe oder Wunschprogramm (s. Programmvorschläge) - Start der

Rückfahrt zum Heimatort (ggf. Unterbrechung je nach Reiseroute und Wunsch)

Hotelbeschreibung

Zentral gelegenes Hotel in der Nähe der Altstadt. Das Hotel verfügt über klimatisierte Zimmer mit Schreibtisch,

gratis WLAN und TV inklusive Sky Sender, Bar und 3 Tagungsräumen. Zum Start in den Tag wird ein reichhaltiges

Frühstücksbuffet angeboten. Weitere Hotelkategorien buchbar.

Gelegenheit zum individuellen Stadtrundgang (-bummel) oder zum Stadtrundgang mit Führung (Kosten auf

Anfrage):

„Bonn gestern, heute, morgen ...“ - 2000 Jahre Bonn

Boomtown Bonn: Der gelungene Strukturwandel Bonns nach der Hauptstadt-Ära

Römergründung, Barockresidenz und Beethovenstadt

Weg der Demokratie: Rundgang durch das ehemalige Regierungsviertel

Führung im ehemaligen Deutschen Bundestag

Beethovens Bonn: Auf den Spuren des weltberühmten Komponisten - Geburtshaus mit einer neuen
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"Dauerausstellung u. exklusiven Angeboten, die Beethoven hör- und erlebbar machen"

Stadt, Land, Fluss - Bonn: hist. Altstadt, Beethoven-Haus, Rathaus, Bonner Münster, Freizeitpark Rheinaue,

Naturpark Siebengebirge und Rhein

Gelegenheit zum Museumsbesuch (Kosten auf Anfrage):

Internationales Beethovenfest: alljährliches Stelldichein von Weltstars (in der Regel im Frühjahr und Herbst)

Beethoven-Haus: "Das Geburts- und Wohnhaus Ludwig van Beethovens ist für Menschen aus aller Welt eine

Gedenkstätte von hohem Rang."

Bonner Münster (zurzeit in Renovierung): Der rund 900 Jahre alte Kreuzgang (geöffnet) des Bonner Münsters ist

der am vollständigsten erhaltene romanische Kreuzgang nördlich der Alpen und eine Oase der Ruhe mitten in der

Stadt.

August Macke Haus: Dauerausstellung zu August Macke in seinem Wohn- und Atelierhaus, wechselnde

Sonderausstellungen

LVR-Landesmuseum Bonn: Dauerausstellung: Vom Neandertaler in die Gegenwart

Zeitreise durch 300.000 Jahre Kulturgeschichte im Rheinland - wechselnde Sonderausstellungen

 

Frauenmuseum: Wechselnde Ausstellungen von Künstlerinnen

Haus der Geschichte der Bundesrepublik Deutschland: Zeitgeschichte hautnah. Zahlreiche Exponate,

Dokumente, Fotos und Filme wecken Erinnerungen und veranschaulichen historische und politische

Zusammenhänge. Eintritt frei.

Kunstmuseum Bonn - Sammlungen: August Macke - Max Ernst - Joseph Beuys - Fotografie - Videokunst -

Grafische Sammlung... - wechselnde Sonderausstellungen

Bonn - Bundeskunsthalle: Kunst- und Ausstellungshalle der Bundesrepublik Deutschland zeigt

Wechselausstellungen mit bedeutenden Kunstschätzen und Kulturgütern aus der ganzen Welt.

Schumannhaus (Programm auf Anfrage) Stadtmuseum: Bonner Geschichte von den Römern bis heute,

wechselnde Sonderausstellungen - Dependance Ernst-Moritz-Arndt-Haus: eine Ausstellung über Leben und

Wirken des Bonner Gründungsprofessors (zum 250. Geburtstag 2019 und zu seinem Todestag 2020)

Deutsches Museum: aktuelle Entwicklungen u. gesellschaftliche Konsequenzen von Wissenschaft und Forschung

Zoologisches Forschungsmuseum Alexander Koenig

Botanische Gärten der Universität Bonn  -  Japanischer Garten  -  Vivarium im Zoologischen Forschungsmuseum

Freizeitpark Rheinaue mit 15 ha großem Auensee mit 6 Pontonbrücken (vergnügliche Bootsfahrten),

Japanischer-, Blinden- und Rosengarten, Totempfahl, Sinnesstraße, Lehrpfad der Jahresbäume u.v.a.m.

Internationalität Bonns: World Conference Center Bonn, UN Campus mit dem "Langen Eugen", Deutsche Welle

sowie Global Player wie die Deutsche Telekom AG, die Deutsche Post DHL, die Postbank und die

Forschungseinrichtung Caesar..

Schiffsfahrt auf dem Rhein

Weitere Programmvorschläge

Siebengebirge - Drachenfels: Burgruine, Aussichtsplattform, Nachtigallenweg, Eselsweg...

Brühl - Lebendige Zeugen des Rokoko (UNESCO Welterbe): Schloss Augustusburg - Jagdschloss Falkenlust und

Schlosspark Brühl - Max Ernst Museum Brühl: einige frühe Bilder, nahezu das gesamte grafische Werk sowie

70 Plastiken des Dadaisten und Surrealisten...

Rhein in Flammen: Großes Feuerwerk am Rhein bei Bonn immer am 1. Samstag im Mai.

Köln: Gelegenheit zur Stadtbesichtigung: Dom (UNESCO-Weltkulturerbe) - Domschatzkammer (kostbare

Reliquiare, liturgische Geräte u. Gewänder, Insignien der Erzbischöfe, mittelalterl. Skulpturen u. fränk. Grabfunde...)

- Röm.-Germ. Museum - Archäologische Zone (Monumente aus zwei Jahrtausenden an Originalstätten) - Altstadt -

Heumarkt - Rathaus - Rheinpromenade - Rheinseilbahn - Rheinauhafen (Symbiose von Alt und Neu) - 4711

Stammhaus u.v.a.m.
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Koblenz (UNESCO Weltkulturerbe Oberes Mittelrheintal): Deutsches Eck, Festung Ehrenbreitstein (imposante

Architektur u. spektakuläre Ausblicke) & Landesmuseum Koblenz (lebendiges Kulturzentrum mit Parkanlagen und

tollem Panoramablick) - Gondel über den Rhein (eine der weltweit modernsten Seilbahnanlagen) u.v.a.m.

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten unserer

Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von Proberäumen

- Singen an einem besonderen Ort (Drachenfels, Bonner Münster ...) - spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen -

Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen Einrichtungen, Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks,

bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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